

2010-05-29 МИТИНГ В ЗАЩИТУ МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

Накануне Дня защиты Детей, 29 мая в Воронеже состоялся митинг в защиту Материнства и Детства.



Дети, наша радость и надежда, превратились в нашей стране с одной стороны в недостижимую мечту для абсолютного большинства российских женщин, с другой - в объект издевательства, унижения, растления. Эксперты ЦРУ подсчитали, что через 50 лет население России сократится до 70 млн. человек. На этом история России и русского народа закончится.



- принять закон о запрете пропаганды алкогольной продукции, включая пиво, через средства массовой информации и наглядной продукции;

- взять под жёсткий контроль процесс усыновления российских детей иностранными гражданами. Строго наказывать по уголовному кодексу за коррупцию в этой сфере,

Мы требуем от Президента немедленной смены губительного для нашей страны

нынешнего курса и отставки правительства! Единственный путь к возрождению нашей державы – это